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Пост-релиз «Первого инвестиционного Форума
Торгово-промышленных Палат 
Российской Федерации в Крыму «РосКрымИнвест»
5-6 октября в г. Ялте состоялся 1-й Инвестиционный форум Торгово-промышленных палат РФ в Крыму «РосКрымИнвест», целью которого было привлечение инвестиций для развития экономики региона.

Форум открывали:
· Нахлупин Виталий, Председатель Постоянной комиссии Государственного Совета РК по экономической, бюджетно-финансовой и инвестиционной политике

· Третьяков Вадим, Советник министра по делам Крыма по инвестициям

· Толкачев Владимир, Ответственный секретарь Совета по развитию предпринимательства при полномочном представительстве президента РФ в КФО

· Курочкин Дмитрий, Вице-президент ТПП РФ

· Данилов-Данильян Антон, председатель Комитета ТПП РФ по инвестиционной политике

· Вялкин Алексей, Директор департамента содействия инвестициям и инновациям ТПП РФ

· Басов Александр, Президент ТПП Крыма

В рамках Форума прошла выставка «РосКрымИнвест», в работе которой приняли участие предприниматели и представители госструктур из различных регионов Российской Федерации: Вологодская, Кемеровская, Ростовская, Саратовская, Кузбасская, Нижегородская области, Республика Саха (Якутия) и ряд муниципальных образований.

Деловая программа форума включала «Ярмарку инвестиционных проектов, где администрации городов полуострова презентовали свои готовые инвестиционные предложения, круглый стол: «О роли Торгово-промышленных палат в развитии инвестиционной и инновационной деятельности в регионе», презентацию Российского туристского инвестиционного форума «Бренд региона как инструмент привлечения инвестиций в развитие туризма»,  стратегическую сессию «КРЫМ – витрина России».

В рамках форума проходила туристическая гостиная «Узнай свою Россию», а также бизнес-экскурсии, мастер-классы, семинары и круглые столы.

В работе форума приняла участие делегация ТПП Российской Федерации во главе с вице-президентом Дмитрием Курочкиным. В своем выступлении вице-президент сделал акцент на необходимости развития механизмов государственно-частного партнерства как наиболее востребованного при реализации крупных проектов модернизации инфраструктуры, что очень актуально для полуострова. Также Дмитрий Курочкин подчеркнул необходимость активного участия предпринимательского сообщества региона в формировании Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в регионах Российской Федерации, в том числе для выстраивания эффективного диалога между бизнесом и властью.

Вадим Третьяков, советник министра Российской Федерации по делам Крыма, подчеркнул, что для инвестора важен режим «одного окна», а также высокий уровень проработки инвестиционных проектов.

По завершении выступлений состоялась дискуссия, в ходе которой представители бизнес-сообщества региона смогли задать интересующие их вопросы, высказать свои комментарии, а также представить инвестиционные предложения.

Кроме того, состоялась встреча делегации ТПП РФ с руководством ТПП Крыма, основными вопросами которой стала интеграция ТПП Крыма в систему ТПП РФ, а также поиск решения наиболее острых проблем, возникших в настоящий период у предпринимательского сообщества региона. В первую очередь подлежат решению такие вопросы, как недостаточная доступность кредитных ресурсов, трудность перехода на российские стандарты отчетности, рост тарифов, отсутствие механизмов поддержки республиканских товаропроизводителей. По результатам дискуссии было принято решение в отдельном документе обобщить проблемные аспекты развития предпринимательства в Республике Крым совместно с конкретными предложениями по решению наиболее острых вопросов и с учетом позиции других бизнес-объединений направить его в соответствующие органы федеральной власти.

В Форуме, формат которого представлял собой общение B&B, приняло участие около 1000 представителей деловых кругов России. Заявленных участников, представляющих свою продукцию или турпродукт, насчитывалось 151 объект, В насыщенной программе Форума работали круглые столы и семинары, которые модерировали 42 спикера.

В рамках деловых соглашений заключались договоры о намерениях, а также состоялось подписание соглашений о сотрудничестве между Комитетом по предпринимательству в сфере туризма курортно-рекреационной и гостиничной деятельности Торгово-Промышленной Палаты Крыма (руководитель Мальгина Мария)
с партнерами:

Международным центром дружбы

Санаторно-курортным центром «РАДОСТЬ» для людей с расстройствами аутистического спектра и ментальными особенностями развития.

Доброжелательная атмосфера Форума подчеркнула необходимость его проведения в Крыму и дала надежду на дальнейшее проведение таких мероприятий Торгово-промышленной палатой Крыма. Интерес к Форуму подчеркнуло и количество аккредитованной прессы. Более 50-ти представителей средств массовой информации не только из Крыма, но и из Москвы, Санкт-Петербурга, Хабаровска, Иркутска, Ростова-на Дону присутствовали на Форуме и освещали его события.

Партнерами Форума выступили: Российский национальный коммерческий банк, Международное агентство конгрессного обслуживания, Всероссийский бизнес-форум «Крым-территория новых возможностей», Российский туристский инвестиционный форум, Инвестиционный портал Крыма, Альянс Строительных компаний, Группа компаний HeadHunter, Арт-Галерея «Бульвар», Пивобезалкогольный комбинат «Крым».

Генеральный информационный партнер «TravelRussianNews», стратегический информационный партнер «Тонкости продаж».

Контактная информация: www.tppcrimea.ru
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