В Севастополе пройдет региональный конкурс Всероссийской туристской премии «Маршрут года»

26 – 27 сентября в Севастополе пройдет региональный конкурс Всероссийской туристской премии «Маршрут года» Центрального, Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Премия «Маршрут года» проводится при поддержке Федерального агентства по туризму.
Организаторами регионального конкурса Всероссийской туристской премии «Маршрут года» ЦФО, ЮФО, СКФО выступили Департамент приоритетных проектов развития Севастополя и ФРОС «Region PR».

«Региональный конкурс, который состоится в сентябре в Севастополе – первый регконкурс в истории Всероссийской туристской премии «Маршрут года». Данная система позволит Экспертному совету более детально познакомиться с проектами туристических маршрутов Центрального, Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Уверен, что город Севастополь примет финал регионального конкурса на высшем уровне», - прокомментировал Геннадий Шаталов, председатель Правления ФРОС «Region PR», председатель Наблюдательного совета Национальной Ассоциации специалистов событийного туризма (НАСТ), основатель Национальной премии «Russian Event Awards», Всероссийской туристской премии «Маршрут года» и Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристский сувенир», Всероссийского конкурса среди СМИ и блогеров «МедиаТур».
Всероссийская туристская премия «Маршрут года» учреждена в 2014 году как отраслевая награда, присуждаемая по итогам открытого всероссийского конкурса проектов за достижения в области создания и развития туристских маршрутов. Учредителями премии выступили ФРОС «Регион ПР» (Воронеж), ООО «Продюсерский центр «Контент» (Воронеж), Фонд содействия комплексному развитию и брендингу территорий (Владивосток).
Для участия в региональном конкурсе необходимо зарегистрироваться на официальной интернет-площадке премии http://www.2r.ru/rtta и ввести информацию о конкурсном проекте, заполнив соответствующие поля. Один проект может быть заявлен автором только в одной официальной номинации Премии.

Регистрационный взнос за участие в конкурсе отсутствует.

Лучшие проекты по итогам регионального конкурса Всероссийской туристской премии «Маршрут года» Центрального, Северо-Кавказского и Южного федеральных округов примут участие в общенациональном финале премии, который пройдет 18 – 19 ноября в Воронеже.
Оценка конкурсных работ осуществляется экспертным советом в соответствии с разработанными критериями.

Официальные номинации Премии:

· лучший маршрут в городе;

· лучший культурно-познавательный маршрут;

· лучший приключенческий маршрут;

· лучший маршрут выходного дня;

· лучший гастрономический маршрут;

· лучший велосипедный маршрут;

· лучший речной круиз;

· лучший военно-исторический маршрут;

· лучший спортивный маршрут;

· лучшая идея маршрута;

· лучший этнографический маршрут;

· лучший детский маршрут;

· лучшее мобильное приложение для туристов;

· лучший межрегиональный маршрут;

· лучший событий тур;

· лучший туристический информационный центр:

•региональные ТИЦ;

•муниципальные ТИЦ;

· лучший туристический путеводитель;

· За личный вклад в разработку и популяризацию туристских маршрутов (Подноминации: Глава региона; Глава муниципального образования; Представитель отечественной туриндустрии; Представитель бизнес-сообщества).

Специальная номинация:

· лучший маршрут, посвящённый Году Кино.
Всероссийская туристская премия «Маршрут года» проводится при поддержке Федерального агентства по туризму (Ростуризм).

Стратегические партнеры Премии: Международная туристская выставка «Интурмаркет», Маркетинговое агентство «Visit Russia», Некоммерческое партнерство «Национальная ассоциация информационно-туристских организаций» (НАИТО), Российская Ассоциация по связям с общественностью (РАСО), Мультимедийный информационный ресурс «Живая карта России», Фонд развития малых исторических городов «Настоящая Россия».
Генеральный отраслевой информационный партнер Премии: Электронная газета «RATA-news».

Генеральный информационный партнер Премии: Туристический портал о событийном туризме «TRIP2RUS.RU».
Все материалы о Всероссийской туристской премии «Маршрут года» размещены на официальном сайте премии www.tourawards.ru  и на официальной странице премии в Facebook www.facebook.com/tourawards 
Подробности можно уточнить в Исполнительной дирекции премии по тел. 8-905-652-37-77 или по электронной почте kosyh_veronika@mail.ru 
